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Надія Навроцька зізналася, чому футболіст не хотів їхати в госпіталь до українських воїнів: допомагав "ДНР" через Захарченка

У коментарі NV колишня дружина Тимощука зізналася, як ексфутболіст збірної
України у 2015 році відправляв гуманітарну допомогу дітям Донбасу разом із
фанатами пітерського "Зеніта".

Анатолій Тимощук – далеко не єдиний український футболіст, який понад усе любить
російські гроші. Тренер "Зеніта" з початком вторгнення Росії в Україну у 2014 році не
лише не засудив агресію ворога, а й допомагав жителям окупованих територій з боку
країни-вбивці.

Журналіст NV Назарій Шмігіль ексклюзивно поспілкувався із колишньою дружиною
Тимощука Надією Навроцькою, яка зараз з двома доньками живе у Німеччині. Вона
й розповіла, як Анатолій діяв у плані допомоги у період з початком російської агресії.

Анатолій Тимощук і Надія Навроцька / Фото: fanday.net

—  З 2014 і до 2022 року Тимощук якось допомагав українській армії, яка
протистояла росіянам на Донбасі?

—  В якийсь момент я йому сказала виділити певну суму: на той час це було 50 тисяч
євро. Одразу ми загрузили багатотонні машини допомоги на суму 30 тисяч євро. В
Німеччині була така організаторка Олена Голубова, яка займалася цим. Купувала і
відправляла звідти речі, які були потрібні нашим бійцям (спальники, тепловізори і
т.п.). Тимощук був у збірній у той період. А збірну України везли до наших поранених
бійців у госпіталь у Києві. І він мені подзвонив, каже: нас тут везуть в госпіталь, але
я не поїду, бо я ж в російському клубі граю, я не хочу їхати. І в мене вже взагалі
зірвало дах. Кажу: це хлопці, які захищають твою квартиру, мою квартиру, все наше
майно, яке є в Донецьку, наших людей, наших друзів, наших знайомих. Ти тю-тю? Ти,
кажу, капітан збірної України, на той момент, як це можна не поїхати? А він: ну, в
Пітері, мене там… Я кажу: тобто в Пітері? Всі нормальні люди зрозуміють, що це дуже
логічно, що капітан збірної України їде до українських військових, які захищають
свою країну, від кого б там не було. Тоді Росія розказувала, що їх там нема, то в чому
проблема? Хто слово хоч криве скаже, то збираємо речі і їдемо звідти нах*р.
Тимощук певно всім дзвонив, щоб почути підтримку. Але в підсумку поїхав
в госпіталь. Фотографії навіть десь є з цими хлопцями.

Анатолій Тимощук з українським військовим у київському госпіталі / Фото: dialog.ua

Мова йде про березень 2015 року. Тоді Анатолій Тимощук разом із збірною України
поїхав у київський госпіталь, щоби відвідати українських військових. Зі слів Надії
Навроцької стає зрозуміло, що сам Тимощук не був у захваті від такої ідеї.
Ексфутболіст збірної намагався почути слова, які б підкреслили його небажання їхати
до бійців. Проте, не отримавши підтримки тренер "Зеніта" таки з’їздив у госпіталь.

—  Після того він в Росію поїхав. Я з дітьми туди-сюди ще їздила, у Німеччину
приїжджала. Я сама не сиділа в Росії без нього. Пам’ятаю, він мені дзвонить і каже:
все, мені починають розказувати якісь фани щось. І каже, що треба буде допомагати
Донбасу. Щось збирати, гроші якісь. Я кажу: посилай їх нах*р. І він цю тему більше зі
мною особливо не обговорював. Але потім виявилося, мені Віталій Юрченко
[колишній прессекретар Тимощука] розповідав, щоби прикинутись хорошеньким,
то Тимощук збирав чи купував продукцію, а пізніше відправляв на Донбас. Тимощук
сам не їздив, але відправляв людей, а вони робили фото з гуманітарною допомогою,
де він підтримує Донбас. Допомогу в Донецьк Тимощук організовував через
Олександра Захарченка [колишній ватажок т.з. "ДНР", вбитий у 2018 році]. Сам мені
це написав пізніше і розказав, як це важко було та який він молодець, що знайшов
можливість і порішав все. Він, начебто, там [в Росії] "мусив" це робити, бо в Україні
фотографувався з воїнами. Я взагалі цього не розумію, я навіть не можу на цю тему
дискутувати, бо це якийсь абсурд. Уявляєте, капітан збірної України ставить питання,
чи їхати йому до людей, які віддають своє життя за країну? Він там теж мав би бути
разом з ними. Але в цілому він не допомагав українським бійцям.

Гуманітарну допомогу, яку спільно зібрали з фанатами "Зеніта", отримали
60 дітей в місті Сніжному, Донецької області. pic.twitter.com/FGUbUcrRGW

— Anatoliy Tymoshchuk (@Timo_44) June 10, 2015

10 червня 2015 року протягом дня гуманітарну допомогу в Донецьку
отримали 220 дітей віком до трьох років pic.twitter.com/GihlJtX0iX

— Anatoliy Tymoshchuk (@Timo_44) June 11, 2015

Після цих слів можна зробити висновок, що Тимощук через свою поїздку  у київський
госпіталь з українськими бійцями став на бік зла. Анатолій під тиском у Санк-
Петербурзі вирішив "відбілити" свою репутацію перед росіянами і разом із фанами
"Зеніта" організував допомогу дітям Донбасу. Такі звіти сам Тимощук постив у себе
в Твіттері (платформа Х).

—  Сума у 50 тисяч євро, це від вас була допомога, виходить?

—  Він сказав, що цю суму вирахує з мене при розподілі майна. Я йому сказала хай
йде нах*р, і вираховує, що хоче. Все, до побачення. Що означає домовлятися
з Тимощуком? Так, як з Путіним. Спочатку кажу давай, допоможемо. Він погоджується.
Я роблю. А потім, коли я якісь гроші потратила — він мені просто одразу каже інше.
Ну коли в нього в Пітері, видно, виникли ці ситуації. Він мені пізніше вже сказав,
що з мене вираховує [30 тисяч із 50 тисяч, які встигли використати], бо це тепер мої
проблеми. Тобто фактично він не допомагав ніколи українській армії.
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Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків

22 травня 2026 г.

Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
судна: в Одесі продають державне
геологічне підприємство

Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
відмовили у перегляді справи 2021
року через трирічний ліміт 

Звинувачення у конфлікті інтересів:
адвокатка з Волині програла суд
проти КДКА через скаргу
колишнього клієнта

У Київському ТЦК відреагували на
скандал із побиттям ветерана війни
Артема Мороза 

«Прямі договори» замість Prozorro:
як на Харківщині без торгів
розподіляють мільйони на захист
енергооб’єктів

Жінка з немовлям на руках
намагалася відбити чоловіка від
представників ТЦК 

Україна розраховує на оновлення
позиції США та залучення Європи
до перемовин, — Зеленський

Створення злочинної організації та
розтрата: перед судом постануть
шість фігурантів справи
Харківського ОВСЗ

Ситуація на фронті: сталося 166
боєзіткнень, найбільше штурмів на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

США посилюють імміграційні
правила: іноземців зобов’яжуть
виїхати з країни на час розгляду
грин-карти

У провінції ДР Конго через спалах
Еболи обмежили похорони та
заборонили ритуали біля покійних

«Підступи до Донецька стають
гарячішими»: батальйон Black Sky
спалив військову вантажівку РФ 

У Києві п’яний водій Audi
протаранив припарковане авто на
Подолі  

Росія розпочала експорт війни: у
Малі вперше збили російський
«шахед» 

ЗАЕС два місяці живиться лише
однією лінією: МАГАТЕ просить про
локальне перемир’я для ремонту

Апеляційні суди залишили в силі
12-річні вироки двом ґвалтівникам
неповнолітніх на Кіровоградщині та
Дніпропетровщині 
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Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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